

平成 30 年 7 月 6 日

「最良執行方針及び契約締結前交付書面集」の誤記のお詫びと訂正について

エイチ・エス証券株式会社

本年 7 月 6 日（金）付にて一斉発送（電子交付のお客様を除きます。）いたしました「最良執行方針及び契約締結前交付書面集」におきまして、以下の通り、【別紙】手数料の金額に一部誤記がございました。深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正いたします。

なお、ホームページに掲載しております[最良執行方針及び契約締結前交付書面集](#)は訂正済みですので、あわせてご確認くださいませよう、お願い申し上げます。本件に関するご不明点がございましたら、お取引のある営業店又はコンプライアンス統括部（03-4560-0233）までお問い合わせください。（平日 8:00～17:00）

記

【別紙】取引手数料 【外国株式手数料】 Ⅲ. ロシア株式 ②国内委託手数料
(下線部訂正)

【正】

(対面・電話取引)

現地約定金額（ルーブル：RUB）	国内委託手数料率（現地約定金額に対する手数料率）	
	（税抜）	（税込）
～ 900 万 RUB 未満	1.6000%（最低 952RUB）	1.7280%（最低 1,028RUB）
900 万 RUB 以上 ～ 3,000 万 RUB 未満	0.8000% + <u>72,000</u> RUB	0.8640% + 77,760RUB
3,000 万 RUB 以上 ～ 9,000 万 RUB 未満	0.2000% + <u>251,429</u> RUB	0.2160% + 271,543RUB
9,000 万 RUB 以上 ～	0.1400% + <u>306,000</u> RUB	0.1512% + 330,480RUB

【誤】

(対面・電話取引)

現地約定金額（ルーブル：RUB）	国内委託手数料率（現地約定金額に対する手数料率）	
	（税抜）	（税込）
～ 900 万 RUB 未満	1.6000%（最低 952RUB）	1.7280%（最低 1,028RUB）
900 万 RUB 以上 ～ 3,000 万 RUB 未満	0.8000% + <u>77,760</u> RUB	0.8640% + 77,760RUB
3,000 万 RUB 以上 ～ 9,000 万 RUB 未満	0.2000% + <u>271,543</u> RUB	0.2160% + 271,543RUB
9,000 万 RUB 以上 ～	0.1400% +	0.1512% + 330,480RUB

以上